

今年底,江苏信用信息可以查询了

诚信上红名单,失信进黑名单



今后,招工、贷款、考证时,先来查下信用信息。昨天,省政府召开江苏省社会信用体系建设新闻发布会。现代快报记者从会上获悉,《江苏省社会信用体系建设规划纲要(2015-2020年)》正式出炉,这是江苏第一部关于社会信用体系建设的专项规划。规划中明确,2015年底江苏省自然人信用基础数据库将基本建成,到2020年,将实现公共信用信息系统全覆盖,初步形成跨地区、跨部门的信用信息共享机制。

现代快报记者 项风华

据了解,截至2014年底,全省已实现40家省级部门和13个省辖市1.67亿条信用信息的归集和处理,涵盖全省在业工商企业约190万家、在业个体工商户383万家、民非和社会团体4817个。省信息中心主任周荣华介绍说,目前信用信息产品主要有信用信息查询报告和信用信息审查报告。有关社会法人信用信息,可在省政务服务中心(汉中门大街145号)和省信用信息大厅(中山北路285号)设立的信用信息查询服务窗口查询。社会法人可自查或授权查询。

关于个人库,也称为省自然人信用基础数据库,“今年底我们将基本建成自然人信用基础数据库。这意味着个人信用信息查询

服务将在今年底开通。大家不用担心,整个应用查询中会对个人隐私信息予以保护。”周荣华说。

规划还首次提出“信用承诺全面推行,信用审查广泛应用,信用报告加快推广”三个具有先行先试的目标要求。现代快报记者在规划纲要中看到,江苏未来几年将突出政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信等四个重点领域,推进社会信用体系建设。比如,在政务诚信方面,将部门诚信状况列入机关作风评议的重要内容,并建立公务员诚信档案,将公务员信用记录作为干部考核、任用、奖惩的重要依据。

下一步,江苏将把恪守诚信者列入“红名

单”,把严重失信者列入“黑名单”。规划提出,政府部门在市场监管和公共服务过程中,对诚实守信者实行优先办理、简化程序的“绿色通道”和优先享受优惠政策等支持激励措施。对于严重失信行为,实行联动公示和联动监管,采取有效措施,加大联合惩戒的力度;对于较重失信行为,相关政府部门要作为日常监督检查或者抽查的重点,减少优惠政策和资金扶持力度,进行限定范围的公示或者书面告知,以及法律法规、规章规定的其他惩戒方式;对于一般失信行为,有关部门或者机构应当督促其停止失信行为并进行整改,也可以采取信用提醒和警示约谈等方式予以惩戒。

违反八项规定,去年江苏查处1994人



昨天,现代快报记者从江苏省纪委网站了解到,近日,省纪委召开了机关作风建设大会,盘点了去年全省违纪违规情况。2014年,江苏查处违反八项规定问题1377起,处理1994人。省委常委、省纪委书记弘强总结去年纪检监察工作时说,全省各级纪检监察机关真的“蛮拼”的,希望纪检监察干部继续坚守廉政底线,保持清廉本色。

实习生 张敏 现代快报记者 赵书伶 赵丹丹

春节过后马上召开机关作风建设大会,这一做法省纪委已坚持6年。据统计,2014年江苏省纪委以落实“两个责任”为重点开展党风廉政建设责任制检查考核,提出整改建议109条,全年共对198名领导干部追究责任。2014年,江苏共查处违反八项规定问题1377起,处理1994人;省市两级纪委62次通报曝光393起典型问题,深入开展了“会所歪风”、党政机关干部收受购物卡问题等专项整治。

此外,全省各级纪检监察机关去年共接受信

访举报67825件(次),立案12011件,其中涉及厅级干部27人,处级干部264人,给予党纪政纪处分11477人,移送司法机关830人。坚持抓早抓小、防微杜渐,全年共对2011人进行了诫勉谈话,对5701人进行了函询。通过调查核实,为1268人澄清了问题。

在机关作风建设大会上,弘强总结2014年纪检监察工作时说,全省各级纪检监察机关真的“蛮拼”的。这个“拼”,体现在纪检监察干部坚持原则、主动作为的工作状态;

认真落实中央纪委和省委工作部署,把握总体要求,创新思路举措,聚焦主责主业,全面提升监督执纪问责的能力和水平。

弘强表示,纪检监察工作也是风险岗位。危而能守、诱而不动,方显英雄本色。在严峻复杂的反腐败斗争形势下,纪检监察干部更要有如临深渊、如履薄冰之感。无论何时何地,大家都要将廉洁持之作为明镜、内化为修养、升华为信条,带头遵守党纪国法和廉洁自律各项规定,始终坚守廉政底线,保持清廉本色。

网传高校男女生比例排行榜

江苏二师院被称女神集中营,女生占80%



昨天,一份“江苏高校男女比例排名 江苏第二师范学院80%是女生”榜单在微博热传。榜单中,细数了全国高校女生占比排行,高居榜首的中华女子学院,女生占98%。在江苏,排名第一的是江苏第二师范学院,女生占比80%。南京晓庄学院、南京审计学院和南京中医药大学也以70%左右的女生占有率排在江苏高校前几位。现代快报记者 金凤 实习生 尹悦

中华女子学院98%,成都师范学院83%,四川外国语大学81%,江苏第二师范学院80%,这可不是高校就业率排行,而是“女神”占有率榜单。昨天,这份“江苏高校男女比例排名 江苏第二师范学院(以下简称二师院)80%是女生”榜单走红,榜单对全国高校女生比例做出统计,以“女子”之名冠名的“中华女子学院”果然不负众望,秒杀全国高校,以98%的萌妹子占有量高居全国高校首位。

在江苏,二师院以全国第四、江苏第一,女生占比80%的比例遥遥领先于省内其他高校。此外,还有不少高校萌妹子远远过半。例如,南京晓庄学院为71%,南京审计学院为71%,南京中医药大学为68%。

现代快报记者梳理发现,这些高校大多为医药、师范、艺术、财经类高校。

有网友说:女生超过70%的学校是女神集中营,男生就是一级保护动物。

二师院真的有这么多萌妹子?“没错,近三年学校女生的录取比例都接近80%。”昨天,二师院党委副书记、副院长程建军接受记者采访时表示,因为是师范类院校,又主要以培养学前教育师资为主,所以会产生“女儿国”学校。

女生多,给学校管理提出挑战。“女生的自我保护能力弱一些,所以,我们经常对女生开展安全教育,例如如何防性骚扰。”程建军说,女生多了,出现的心理问题也多,女生会更多地在学习、职业发展中遇到困扰,所以,学校要求辅导员都要能从事心理咨询,学校也定期邀请心理专家开讲座。“在女生扎堆的学前教育专业,辅导员也大部分是女生。”



明天最高气温20℃!

快报讯(记者 刘峻)今天,南京的气温将全面反弹,进入快速升温的过程。明天最高气温将达到20℃。

从今天开始,南京的风向就转为西南风,增温的势头会非常迅猛,南京也能看到春姑娘的身影了。不过,也会给穿衣服带来烦恼,从天气趋势来看,随着午后气温的增高,一天里的昼夜温差非常大,特别是明天,早晚温差有15℃。气象专家告诉记者,春捂秋冻,一般15℃以上就不要再捂了,但要记住,日夜温差大于8℃是春捂的信号,乍暖还寒的天气,要注意避免感冒疾病发生。

气温蹿得猛,但并不稳定,“春天孩子儿脸,一天变三变”,说的就是这个天。到了后天,南京又要转阴雨天气了,气温当然也就有所下降。

南京三日天气

今天 多云到晴,2℃到17℃

明天 全市多云,5℃到20℃

后天 多云转阴有小雨,7℃到15℃



南京规划、园林、公安部门 32项处罚权划归城管

快报讯(记者 赵丹丹)去年10月,南京就拟将园林、规划、公安交管等部门共30多项处罚权划归城管,城管进一步“扩权”,推进“大城管”改革。昨天,现代快报记者了解到,近日,南京市政府正式下发《关于相对集中城市管理处罚权的决定》,将原本属于规划、园林和公安部门的32项处罚权正式移交城管,并由城管依法向11个区下放。

本次集中到城管部门的集中处罚权中有12项原属于规划部门,19项原属于园林部门,1项属于公安交管部门。其中,规划部门调整出的执法事项重点在地下管线和历史文化名城保护领域,如“地下管线未经竣工验收或者验收不合格,建设单位开工建设的”;“擅自改变重要建筑和风貌区内的建筑立面或者擅自改变重要建筑和风貌区有特色的院落、门头、喷泉、雕塑和室外地面铺装等环境要素”等。

园林部门此次移交给城管的处罚权中有“擅自占用公园绿地的”、“损毁草坪、花坛或者绿篱”等。

值得一提的是,去年,南京城管部门有了街巷机动车违停的处罚权,而这次“非机动车违停停放”处罚权也由公安交管部门转移到城管,只要非机动车停在非指定区域内,都属于违停,城管就有权利执法。

河北以岭医院科研报告——

中医“固本培元法”破解重症肌无力复发难题

日前从国家中医重点专科——河北以岭医院重症肌无力科获悉,该科采用独创的中医固本培元疗法,破解了重症肌无力病易复发的医学难题。

重症肌无力是一种由于神经肌肉接头处神经递质传递障碍而造成肌肉无力的疾病。它可以出现眼睑下垂、复视、鼓腮无力、咀嚼吞咽困难、呼吸气短以及四肢无力等症状。虽然通过西药可暂时缓解症状,但在气候变化、感染、不良情绪、减药等诱因作用下,人体免疫功能再次发生紊乱而导致病情复发,甚至一年内多次反复作住院治疗,给病人造成极大痛苦。河北以岭医院重症肌无力科总结二十年治疗经验,将肌无力复发问题列为重点攻关课题,成立专家组进行

专题研究,逐渐摸索出独特有效的中医固本培元特色疗法。

据该科专家组负责人介绍,中医认为元气是维持生命的根本,是脏腑气血运行的保障。重症肌无力发病和复发的根本原因就是元气亏虚,气血运行失常,脏腑功能不能正常运转,从而导致机体免疫力下降而发病。以固本培元为治疗方法,以扶助元气、坚固根本为目的,是避免或减少疾病复发的关键。

截至目前,以岭医院重症肌无力科已经帮助成千上万的重症肌无力患者恢复健康。来自湖北黄石市的46岁女性患者蔺某,20年前被确诊为全身型重症肌无力,多年来病情反复发作并加重,严重时吞咽无力、进食不能、呼吸困难,需要下胃管辅助

呼吸维持生命。虽然历经手术切除胸腺瘤、血浆置换、球蛋白冲击及免疫抑制等治疗方法,病情仍不能痊愈且反复发作,患者十分痛苦;后经人介绍采取固本培元疗法治疗三个疗程,症状逐渐消失,达到临床康复,恢复正常工作生活,随访5年病情未复发。

【相关链接】河北以岭医院作为河北医科大学附属医院,系三级甲等医院,该院重症肌无力科采用中医药、胸腺瘤切除术、血浆置换等中西医结合疗法治疗一万余例重症肌无力患者,临床疗效显著。科室研发的相关中药制剂已被列为市医保报销药品目录,开展的多项研究经专家鉴定达国际先进水平,获多项中华中医药学会和省、市科技进步奖。